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平成２４年度 千葉県立市原緑高等学校 自己評価について平成２４年度 千葉県立市原緑高等学校 自己評価について平成２４年度 千葉県立市原緑高等学校 自己評価について平成２４年度 千葉県立市原緑高等学校 自己評価について

平成２４年１１月３０日

１１月中旬から保護者の皆様方にお願いしましたアンケートにつきまして，御多用にも関わらず御

協力をいただきありがとうございました。１０月中旬から実施したその他のアンケートも含めた結果

に基づく学校の自己評価結果がまとまりましたので，お知らせいたします。

アンケートの評価者は生徒及び保護者の皆様ですが，教職員の自己評価及び生徒による授業評価も

実施しましたので，併せてお知らせいたします。

「学校評価」を実施した目的は次の３点ですが，その目的はほぼ達成できたと考えております。

１ 今までの学校運営・教育実践を省みて，今後の改善策等の検討に資する。

２ 保護者・地域の方々の学校に寄せる期待に応えると共に，生徒にとってより魅力的な学校づく

りに向けた指針を得る。

３ 学校の説明責任を果たす。

貴重な御指摘，御意見も多数いただきました。今後も引き続き，本校の課題として取り組んでまい

ります。

（別紙１参照）１ 生徒による学校評価（生徒による学校に関するアンケート）について１ 生徒による学校評価（生徒による学校に関するアンケート）について１ 生徒による学校評価（生徒による学校に関するアンケート）について１ 生徒による学校評価（生徒による学校に関するアンケート）について

Ａ：よく当てはまる Ｂ：やや当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない

・・・以下，同じ

学校は，授業や行事，学習内容等を十分説明し，授業進度も適切であると評価している。学校は，授業や行事，学習内容等を十分説明し，授業進度も適切であると評価している。学校は，授業や行事，学習内容等を十分説明し，授業進度も適切であると評価している。学校は，授業や行事，学習内容等を十分説明し，授業進度も適切であると評価している。(1)

評価者 № 評 価 数 値 が 高 い 質 問 項 目 Ａ＋Ｂ

生 徒 1 学校は，授業や行事等の計画を事前に知らせている。 ８３％

生 徒 5 学校は，学習内容や評価方法を十分に説明している。 ７８％

生 徒 4 授業の進度は適切である。 ７３％

（昨年度比 1：＋５％ 5：－４％ 4：新規項目）

ボランティア活動や社会的な規範意識が不足していると評価している。ボランティア活動や社会的な規範意識が不足していると評価している。ボランティア活動や社会的な規範意識が不足していると評価している。ボランティア活動や社会的な規範意識が不足していると評価している。(2)

評価者 № 評 価 数 値 が 低 い 質 問 項 目 Ａ＋Ｂ

生 徒 9 生徒は，社会生活でのマナーやルールをよく守り，校内の式典等につい ５０％

ても，整然と行われている。

生 徒 2 学校は，地域でのボランティア活動等にも積極的に取り組んでいる。 ５１％

（昨年度比 9：＋２％ 2：新規項目）

※ 数年前に比較して，本校の生徒の生活面での状況は良くなっているという声も一部にあります

が，生徒自身が社会的な規範意識の不足を実感している様子がうかがえます。学校としては，生

， ，徒の声や保護者の方々の御意見に耳を傾けながら 将来社会で自立していける人間教育に向けて

「 」 ， 。ヤング防犯ボランティア活動 も含め 地域の中で地道な教育活動に取り組みたいと考えます
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（別紙２参照）２ 保護者による学校評価（学校に関するアンケート）について２ 保護者による学校評価（学校に関するアンケート）について２ 保護者による学校評価（学校に関するアンケート）について２ 保護者による学校評価（学校に関するアンケート）について

保護者は，ＰＴＡ活動や面談，相談等について学校が積極的であると評価している。保護者は，ＰＴＡ活動や面談，相談等について学校が積極的であると評価している。保護者は，ＰＴＡ活動や面談，相談等について学校が積極的であると評価している。保護者は，ＰＴＡ活動や面談，相談等について学校が積極的であると評価している。(1)

また，学校の各種行事や部活動への取組も評価している。また，学校の各種行事や部活動への取組も評価している。また，学校の各種行事や部活動への取組も評価している。また，学校の各種行事や部活動への取組も評価している。

評価者 № 評 価 数 値 が 特 に 高 い 質 問 項 目 Ａ＋Ｂ

保護者 12 学校は，授業以外の各種行事や部活動なども大切にしている。 ９３％

保護者 10 学校は，保護者からの問い合わせ等に対して，親切に対応している。 ９２％

保護者 3 学校は，ＰＴＡ活動や保護者面談等，保護者との連携に積極的である。 ９１％

保護者 11 学校は，学校の教育方針を保護者に理解してもらうように努めている。 ９１％

（昨年度比 12：＋２％ 10：－３％ 3：新規項目 11：－２％）

学校の学力向上に向けた取組は，まだ十分ではないと評価している。学校の学力向上に向けた取組は，まだ十分ではないと評価している。学校の学力向上に向けた取組は，まだ十分ではないと評価している。学校の学力向上に向けた取組は，まだ十分ではないと評価している。(2)

評価者 № 評 価 数 値 が 比 較 的 低 い 質 問 項 目 Ａ＋Ｂ

保護者 5 学校は，学習の遅れがちな生徒の指導にも熱心に取り組んでいる。 ７６％

保護者 6 学校は，少人数指導，ティームティーチング等，学力向上に熱心に取り ７７％

組んでいる。

（昨年度比 5 新規項目 6 新規項目）

※ 後で触れる「生徒による授業評価」でも明らかですが，本校生徒の学習に向けた意識はまだま

だ低いと言わざるを得ません。その状況を踏まえ，ふだんの授業の場面では，ワークシートや情

報機器の活用，グループ学習等の工夫をしています。また，放課後や定期考査前の補習等，様々

な対応をしていますが，平成２５年入学生から始まる学校設定教科「ブラッシュアップ」を始め

とした，生徒の基礎学力向上に向けた取組を更に強化したいと考えます。

（別紙３参照）３ 教職員による学校評価（教職員用学校評価アンケート）について３ 教職員による学校評価（教職員用学校評価アンケート）について３ 教職員による学校評価（教職員用学校評価アンケート）について３ 教職員による学校評価（教職員用学校評価アンケート）について

№ 評 価 数 値 が 特 に 高 い 質 問 項 目 Ａ＋Ｂ

8 職員の学習評価は，常に公平・公正かつ，適切である。 １００％

11 学校には，進路や学校生活などの悩みを相談できる場や機会があり，職員は，生 ９８％

徒が困ったとき，よく面倒をみている。

18 個人情報などのセキュリティーが適切になされている。 ９８％

13 職員は，教材の精選や授業の展開方法を工夫するなど，授業内容の定着に努力し ９５％

ている。

（昨年度比 8：±０％ 11：－２％ 18：＋２％ 13：＋１％）

№ 評 価 数 値 が 特 に 低 い 質 問 項 目 Ａ＋Ｂ

15 生徒は，社会生活でのマナーやルールをよく守り，学校の式典なども，整然と行 １２％

われている。

16 生徒は，清掃や校内美化活動に積極的に取り組んでいる。 １４％

14 生徒は，真面目に授業に取り組み，授業内容を理解している。 １８％

（昨年度比 15：＋１％ 16：－１％ 14：＋３％）
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※ 美化意識も社会的な規範意識の一部であると考えると，現在本校で進めているカード指導シス

テムをより効率的に運用し，特にグリーンカードの扱いも含め，生徒も巻き込んだ積極的な生徒

指導の推進を図ります。それが，学校において最も基本的な取組である，日常的な授業態度の改

善にもつながっていくと考えています。

（別紙４参照）４ 生徒による授業評価（授業・学習に関するアンケート）について４ 生徒による授業評価（授業・学習に関するアンケート）について４ 生徒による授業評価（授業・学習に関するアンケート）について４ 生徒による授業評価（授業・学習に関するアンケート）について

№ 質 問 項 目 Ａ＋Ｂ 23年度

自－ 1 日頃，授業に意欲的に取り組んでいる。 75.7 % 50.6 %

自－ 2 始業のチャイムと同時に席に着いている。 86.3 % 61.9 %

自－ 3 シラバスを活用している。 20.2 % 25.5 %

自－ 4 日頃から，自宅学習を行っている。 15.4 % 13.5 %

自－ 5 定期考査前に，自宅でいつも以上に勉強した。 50.5 % 46.4 %

先－ 1 授業では，成績のつけ方が，十分に説明された。 86.6 % 79.5 %

先－ 2 先生方の授業はわかりやすく展開されている。 72.7 % 54.2 %

先－ 3 先生方の黒板の使い方は適切だと思う。 77.2 % 59.5 %

先－ 4 先生方の説明の声の大きさは適切だと思う。 84.4 % 77.4 %

先－ 5 先生方の授業を進める速さは，適切だと思う。 73.7 % 60.0 %

先－ 6 先生方は，プリントの活用や実験・実習など，授業の内容に興味 70.2 % 52.1 %

を持たせる努力をしていた。

先－ 7 先生方は，生徒に公平に接していた。 67.2 % 62.9 %

先－ 8 先生方は，授業開始のチャイムに遅れることなく授業を行ってい 74.5 % 75.1 %

た。

先－ 9 先生方は，熱心に指導してくれた。 72.6 % 64.5 %

先－10 本校の授業は生徒にとって「やる気」の起こる授業である。 52.9 % 42.0 %

先－11 考査問題の内容は授業の内容に合ったものである。 86.5 % 85.7 %

先－12 考査問題の量は考査時間（50分）に対して適切である。 80.4 % 62.0 %

この生徒による授業評価結果に，市原緑高校の日常の授業の様子が見て取れると考えます。

まず，昨年度に比較して，ほとんどの項目で数値が上昇していることに驚かされます。２０ポイン

ト以上の上昇をした項目も複数あり，結果に喜ぶと同時にこれからも更に授業改善の取組を推進した

いと考えています。

生徒自身の「自分の学習態度について」では，シラバス活用もさることながら，やはりふだんから

の （自－ 4）は大きな課題であると言わざるを得ません。学校で日常的な学習方法の家庭学習の低さ家庭学習の低さ家庭学習の低さ家庭学習の低さ

「何のための勉強か？ 「将来の進路はどうする「何のための勉強か？ 「将来の進路はどうする「何のための勉強か？ 「将来の進路はどうする「何のための勉強か？ 「将来の進路はどうする指導もしながら，家庭学習を充実させるためには， 」，」，」，」，

という観点が重要です。学校では，各学年段階でのキャリア教育－生徒の在り方・生き方をのか？」のか？」のか？」のか？」

考えさせる教育－を更に充実させていきますが，御家庭の協力無しには家庭学習の充実は難しいのも

事実です。よろしくお願いします。



- 4 -

次に 「先生の授業について」ですが，なんといっても （先－10）展開が必， 「やる気の起こる授業「やる気の起こる授業「やる気の起こる授業「やる気の起こる授業」」」」

要です。学校では，職員相互の授業見学週間を今年度は3回に増やし，授業力向上を図っています。更

には，授業公開も年2回実施し，今年度は案内を出す近隣中学校数も大幅に増やし，様々な方々に学校

のふだんの開かれた姿を公開するとともに，授業の在り方を研究しようとしています。これからもこ

のような取組を更に充実させ，生徒たちが「わかる授業 「やる気の起こる授業」を目指したいと考」，

えます。



別紙１

Ａ：よく当てはまる　　Ｂ：やや当てはまる　　Ｃ：あまり当てはまらない　　Ｄ：全く当てはまらない
評　価　欄

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

30.1% 52.7% 13.6% 3.6%

1 30.1% 48.0% 17.0% 5.0%

30.0% 47.1% 16.0% 6.9%

11.4% 39.7% 35.0% 13.9%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.8% 54.1% 27.6% 6.5%

3 18.6% 50.9% 24.0% 6.6%

10.0% 50.1% 29.9% 10.0%

16.4% 56.7% 21.7% 5.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26.3% 52.1% 16.9% 4.7%

5 33.9% 48.2% 13.6% 4.3%

22.7% 47.6% 20.8% 8.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22.6% 42.1% 21.7% 13.6%

15.0% 41.0% 27.1% 16.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19.2% 47.7% 25.6% 7.5%

13.9% 49.1% 27.0% 10.0%

19.9% 49.3% 23.0% 7.8%

6 19.7% 46.9% 27.2% 6.1%

16.9% 46.1% 25.1% 11.9%

16.0% 49.4% 27.4% 7.1%

7 19.0% 48.5% 25.6% 6.8%

15.1% 44.5% 29.2% 11.1%

23.4% 39.3% 26.1% 11.2%

8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.9% 43.8% 26.1% 9.3%

13.1% 43.6% 29.3% 14.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26.9% 45.2% 21.7% 6.1%

19.0% 44.2% 24.0% 12.9%

11.6% 38.2% 29.9% 20.3%

9 14.1% 34.0% 30.6% 21.3%

10.1% 34.3% 31.4% 24.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13.8% 37.2% 34.5% 14.5%

12.9% 36.1% 34.0% 16.9%

17.8% 46.5% 23.8% 11.8%

10 17.0% 38.3% 30.2% 14.5%

12.9% 41.1% 28.0% 18.0%

学校は，生徒の意見を聞いたり，悩みなどの相
談ができる場を設けている。

学校は，生徒の意見を聞く場や機会を設けてい
る。

学校には，進路や悩みなどの相談ができる場や
機会がある。

生徒は，社会生活でのマナーやルールをよく守
り，校内の式典等についても，整然と行われて
いる。

生徒は，授業や学校行事に真面目に取り組んで
いる。

学校は，いじめや暴力，セクハラ等がない安心
できる学校である。

平成２４年度　千葉県立市原緑高等学校　生徒による学校評価　集計結果

（評価欄の数字は当該項目の回答者に占める割合で，上欄が今年度，下欄は前年度・前々年度の数字を示す。）
回答者数計　４４９名／回答率　92.4%

評　　　価　　　項　　　目

学校の進路学習（進路に関わる調べ学習・説明
会など）は，役にたっている。

進路情報の提供は十分なされており，進路資料
は使いやすく整理されている。

学校は，授業や行事等の計画を事前に知らせて
いる。

全体的に見て，わかりやすい授業が展開されて
いる。

授業の進度は適切である。

学校は，学習内容や評価方法を十分説明してい
る。

学校は，自分の進路希望にあった選択科目を設
けている。

学校は，全ての生徒を公平・公正に評価してい
る。

学校は，地域でのボランティア活動等にも積極
的に取り組んでいる｡

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 



8.9% 45.8% 28.1% 17.2%

11 14.8% 32.8% 36.0% 16.4%

11.1% 37.4% 30.3% 21.2%

20.4% 46.2% 26.0% 7.4%

12 21.0% 43.2% 27.6% 8.1%

15.9% 44.5% 28.7% 10.9%

15.6% 50.0% 24.8% 9.6%

13 20.6% 48.6% 22.2% 8.6%

16.0% 47.1% 24.0% 12.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16.3% 40.1% 31.3% 12.2%

12.9% 39.0% 32.1% 16.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14.5% 28.3% 34.4% 22.9%

12.9% 31.0% 31.0% 25.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21.3% 41.0% 25.3% 12.4%

20.0% 42.1% 24.0% 14.0%

25.6% 39.9% 22.0% 12.6%

14 25.6% 39.0% 22.4% 12.9%

23.5% 40.3% 22.5% 13.7%

自分にとって充実した高校生活を送っていると
感じている。

市原緑高校に入学してよかったと思う。

学校の施設設備は充実している。

市原緑高校は，生徒の個性や能力が生かせる学
校である。

学校は，授業だけでなく，行事･部活動等にも力
を入れている｡

学校の校訓・教育方針・校則等は理解できるも
のである。

市原緑高校には，他校に自慢できるものがあ
る。



別紙２

Ａ：よく当てはまる　　Ｂ：やや当てはまる　　Ｃ：あまり当てはまらない　　Ｄ：まったく当てはまらない
評　価　欄

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

23.1% 61.1% 13.5% 2.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44.8% 48.6% 5.4% 1.3%

47.0% 49.3% 3.4% 0.3%

36.2% 53.7% 10.1% 0.0%

2 52.0% 44.2% 2.8% 0.9%

58.9% 36.0% 4.9% 0.3%

30.7% 60.2% 8.9% 0.3%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45.8% 48.6% 4.4% 1.3%

47.1% 47.7% 4.0% 1.1%

15.1% 69.6% 14.2% 1.2%

4 25.1% 59.1% 13.5% 2.3%

23.9% 61.2% 13.8% 1.2%

17.3% 58.5% 22.2% 2.0%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15.2% 62.2% 20.2% 2.4%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26.7% 61.2% 11.2% 0.9%

7 28.6% 57.9% 12.2% 1.3%

30.2% 60.1% 8.5% 1.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30.2% 58.2% 9.3% 2.3%

34.8% 54.6% 9.7% 0.9%

34.5% 51.4% 12.1% 2.0%

8 32.2% 53.7% 12.2% 1.9%

30.1% 51.5% 15.8% 2.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.3% 47.3% 23.5% 8.9%

17.8% 48.5% 27.2% 6.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26.7% 49.5% 19.3% 4.5%

22.4% 53.1% 20.7% 3.8%

29.3% 59.8% 9.8% 1.1%

9 30.6% 54.9% 11.0% 3.5%

33.8% 52.9% 10.7% 2.6%

36.9% 55.1% 7.4% 0.6%

10 44.7% 50.2% 3.5% 1.6%

49.0% 46.0% 3.8% 1.2%

平成２４年度　千葉県立市原緑高等学校　保護者による学校評価　集計結果

（評価欄の数字は当該項目の回答者に占める割合で，上欄が今年度，下欄は前年度・前々年度の数字を示す。）
回答者数計　３５２名／回答率　72.4%

評　　　価　　　項　　　目

学校は，少人数指導，ティーム・ティーチング
等，学力向上に熱心に取り組んでいる。

学校は，学年に応じた適切な進路指導をしてい
る。

学校は，保護者向けの文書やＨＰでの情報発信
に積極的に取り組んでいる。

学校は，保護者が授業参観する機会を設けてい
る。

学校は，ＰＴＡ活動や保護者面談等，保護者と
の連携に積極的である。

学校は，保護者面談等で意見・要望などを聞く
機会を十分設けている。

学校は，わかりやすい授業が展開するように努
めている。

学校は，学習の遅れがちな生徒の指導にも熱心
に取り組んでいる。

学校から保護者に出されるお知らせ等の文書
は，内容・時期等適切である。

学校は，生徒の進路希望に適した選択科目を用
意している。

生徒は，授業以外の各種行事や部活動などにも
熱心に取り組んでいる。

生徒は，学習に熱心に取り組んでいる。

生徒は，自己実現に向けて前向きに取り組んで
いる。

学校の生徒指導の方針は理解できる。

学校は，保護者からの問い合わせ等に対して，
親切に対応している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 



31.0% 59.8% 8.9% 0.3%

11 37.3% 55.4% 5.7% 1.6%

39.0% 51.2% 8.4% 1.5%

34.2% 58.6% 6.9% 0.3%

12 32.8% 58.2% 7.7% 1.3%

34.9% 54.1% 9.9% 1.2%

22.8% 60.5% 15.9% 0.9%

13 25.7% 61.4% 11.9% 1.0%

30.4% 52.5% 14.5% 2.7%

43.7% 46.0% 8.9% 1.4%

14 42.4% 48.4% 8.2% 0.9%

46.1% 40.6% 9.3% 4.1%

市原緑高校に入学させてよかったと思う。

学校は，学校の教育方針を保護者に理解しても
らうように努めている。

学校は，授業以外の各種行事や部活動なども大
切にしている。

学校は，良好な学習環境の維持のために施設・
設備の保全に努めている。



別紙３

Ａ：よく当てはまる　Ｂ：だいたい当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：まったく当てはまらない
評　価　欄

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

22.2% 66.7% 11.1% 0.0%

1 36.2% 61.7% 2.1% 0.0%

31.9% 63.8% 4.3% 0.0%

24.4% 62.2% 13.3% 0.0%

2 18.8% 72.9% 4.2% 4.2%

21.7% 73.9% 4.3% 0.0%

22.7% 65.9% 9.1% 2.3%

3 36.2% 59.6% 4.3% 0.0%

29.8% 66.0% 4.3% 0.0%

15.6% 68.9% 15.6% 0.0%

4 23.9% 56.5% 19.6% 0.0%

23.9% 71.7% 4.3% 0.0%

4.5% 56.8% 38.6% 0.0%

5 6.5% 67.4% 26.1% 0.0%

10.6% 66.0% 23.4% 0.0%

17.8% 66.7% 15.6% 0.0%

6 8.7% 80.4% 10.9% 0.0%

14.9% 70.2% 14.9% 0.0%

20.5% 63.6% 15.9% 0.0%

7 8.7% 82.6% 8.7% 0.0%

21.3% 61.7% 17.0% 0.0%

29.5% 70.5% 0.0% 0.0%

8 26.1% 73.9% 0.0% 0.0%

31.9% 68.1% 0.0% 0.0%

11.1% 44.4% 42.2% 2.2%

9 8.7% 71.7% 19.6% 0.0%

19.6% 60.9% 19.6% 0.0%

30.2% 46.5% 23.3% 0.0%

10 21.7% 69.6% 8.7% 0.0%

32.6% 63.0% 4.3% 0.0%

37.2% 60.5% 2.3% 0.0%

11 28.3% 71.7% 0.0% 0.0%

50.0% 47.8% 2.2% 0.0%

15.9% 63.6% 20.5% 0.0%

12 19.6% 58.7% 19.6% 2.2%

10.6% 66.0% 23.4% 0.0%

23.3% 72.1% 4.7% 0.0%

13 23.9% 69.6% 6.5% 0.0%

22.2% 62.2% 4.4% 11.1%

2.3% 15.9% 72.7% 9.1%

14 2.2% 13.0% 73.9% 10.9%

0.0% 17.8% 62.2% 20.0%

0.0% 11.6% 65.1% 23.3%

15 0.0% 10.9% 58.7% 30.4%

0.0% 14.3% 61.2% 24.5%

平成２４年度　千葉県立市原緑高等学校　教職員による学校評価　集計結果

（評価欄の数字は当該項目の回答者に占める割合で，上欄が今年度，下欄は前年度・前々年度の数字を示す。）
回答者数計　４５名／回答率　100.0%

評　　　価　　　項　　　目

職員の学習評価は，常に公平・公正かつ，適切
である。

本校の生徒指導の方針は，適切でしっかりして
おり，実績は満足のいくものであり，安全・安
心な学校である。

管理職は，職員とのコミュニケーションを図り
ながら，よくリーダーシップを発揮している。

管理職は，職員の心身の健康管理に配慮すると
ともに，セクハラ防止に必要な対応・措置を
行っている。

職員間の意思疎通は，職員会議をはじめ各種会
議が情報交換や課題検討の場となり，スムース
である。

本校は，教育活動全般に関して，生徒や保護者
の願いに応えており，生徒や保護者は本校に入
学してよかったと思っている。

各学年に応じた系統的な進路指導がなされてお
り，担任への進路情報の提供は充分なされてい
る。

学校には，進路や学校生活などの悩みを相談で
きる場や機会があり，職員は，生徒が困ったと
き，よく面倒をみている。

本校は，生徒が望ましい自主性・自律性を育め
るよう，特別活動の指導について配慮してい
る。

職員は，教材の精選や授業の展開方法を工夫す
るなど，授業内容の定着に努力している。

生徒は，真面目に授業に取り組み，授業内容を
理解している。

生徒は，社会生活でのマナーやルールをよく守
り，学校の式典なども，整然と行われている。

本校は，教育活動を保護者に理解してもらうよ
うに努めており，情報提供が適切で，保護者と
スムースに連携している。

本校は，学習内容や評価方法について，生徒・
保護者に十分説明し，理解させている。

管理職は，教育方針や教育目標の具現化に取り
組んでいる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 



0.0% 13.6% 59.1% 27.3%

16 2.2% 13.0% 58.7% 26.1%

0.0% 7.3% 56.4% 36.4%

0.0% 34.1% 52.3% 13.6%

17 2.2% 37.0% 43.5% 17.4%

0.0% 27.7% 55.3% 17.0%

25.0% 72.7% 2.3% 0.0%

18 21.7% 73.9% 4.3% 0.0%

19.6% 71.7% 8.7% 0.0%

16.3% 44.2% 37.2% 2.3%

19 26.1% 47.8% 17.4% 8.7%

17.0% 51.1% 31.9% 0.0%

仕事上，充実感を感じている。

生徒は，清掃や校内美化活動に積極的に取り組
んでいる。

学校の施設設備が充実し，整備も行き届き十分
活用されている。

個人情報などのセキュリティーが適切になされ
ている。



別紙４

Ａ：よく当てはまる　　Ｂ：やや当てはまる　　Ｃ：あまり当てはまらない　　Ｄ：全く当てはまらない
評　価　欄

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

自分 20.6% 55.1% 22.7% 1.6%

1 13.2% 37.4% 39.5% 9.8%

12.2% 38.2% 38.4% 12.0%

自分 40.5% 45.8% 11.9% 1.9%

2 17.8% 44.1% 33.3% 4.8%

17.1% 43.4% 35.3% 3.2%

自分 8.0% 12.2% 26.2% 53.6%

3 6.6% 18.9% 20.8% 53.7%

7.0% 20.5% 21.9% 51.0%

自分 5.4% 10.0% 31.9% 52.7%

4 3.9% 9.6% 39.5% 47.0%

3.2% 13.5% 39.8% 42.0%

自分 20.6% 29.9% 27.6% 22.0%

5 14.5% 31.9% 35.8% 17.8%

12.0% 35.3% 31.5% 19.3%

先生 32.9% 53.7% 9.7% 3.7%

1 29.0% 50.5% 16.2% 4.3%

29.1% 48.6% 17.1% 5.0%

先生 15.3% 57.4% 20.5% 6.7%

2 8.0% 46.2% 40.7% 5.0%

9.0% 43.6% 38.0% 8.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.3% 3.0% 23.3% 69.3%

4.4% 5.6% 26.1% 64.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.0% 41.0% 38.0% 10.1%

8.8% 40.0% 39.0% 10.8%

先生 19.3% 57.9% 17.7% 5.1%

3 11.9% 47.6% 36.4% 4.1%

13.7% 48.2% 31.9% 6.2%

先生 26.9% 57.5% 10.9% 4.6%

4 34.8% 42.6% 19.2% 3.4%

32.7% 41.8% 20.3% 5.2%

先生 16.7% 57.0% 19.3% 7.0%

5 13.3% 46.7% 34.6% 5.4%

15.1% 47.0% 28.3% 9.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10.3% 36.1% 43.6% 10.1%

10.4% 36.9% 34.9% 15.9%

先生 16.6% 53.6% 22.6% 7.2%

6 8.9% 43.2% 40.1% 7.7%

10.0% 39.4% 37.3% 11.8%

先生 15.9% 51.3% 20.1% 12.6%

7 21.4% 41.5% 27.9% 9.2%

22.5% 39.6% 23.1% 8.6%

宿題はもっと出して欲しいと思いますか。

授業内容は，有意義な内容でしたか。

日頃，授業に意欲的に取り組んでいますか。

シラバスを活用していますか。

日頃から，自宅学習を行っていますか。

定期考査前に，自宅でいつも以上に勉強しまし
たか。

授業では，成績のつけ方が，十分に説明されま
したか。

先生方の授業はわかりやすく展開されています
か。

始業のチャイムと同時に席に着いていますか。

平成２４年度　千葉県立市原緑高等学校　生徒による授業評価　集計結果

（評価欄の数字は当該項目の回答者に占める割合で，上欄が今年度，下欄は前年度・前々年度の数字を示す。）
回答者数計　４３２名／回答率　88.9%

評　　　価　　　項　　　目

先生方の黒板の使い方は適切だと思いますか。

先生方の説明の声の大きさは適切だと思います
か。

先生方の授業を進める速さは，適切だと思いま
すか。

授業は，生徒が質問や発言をしやすい雰囲気で
したか。

先生方は，プリントの活用や実験・実習など，
授業の内容に興味を持たせる努力をしていまし
たか。

先生方は，生徒に公平に接していましたか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 



先生 15.4% 59.1% 20.1% 5.4%

8 27.3% 47.8% 21.4% 3.5%

23.5% 47.6% 21.5% 5.6%

先生 16.9% 55.7% 19.0% 8.4%

9 18.5% 46.0% 31.0% 4.5%

20.5% 43.6% 28.1% 6.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17.4% 43.2% 33.6% 5.9%

16.5% 41.0% 32.3% 7.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24.2% 41.9% 27.0% 6.9%

27.3% 39.2% 26.1% 7.2%

先生 10.5% 42.4% 31.9% 15.2%

10 9.6% 32.4% 39.9% 18.1%

9.0% 31.9% 40.6% 16.5%

先生 24.4% 62.1% 11.3% 2.3%

11 18.7% 67.0% 11.0% 3.3%

21.5% 58.0% 14.5% 4.4%

先生 27.3% 53.1% 15.1% 4.5%

12 19.4% 42.6% 29.5% 8.4%

20.1% 39.6% 30.3% 8.0%

本校の授業は，あなたにとって「やる気」の起
こる授業ですか。

先生方は，熱心に指導してくれましたか。

遅刻や居眠り，私語などに対して，しっかりと
指導していましたか。

考査問題の内容は授業の内容に合ったものでし
たか。

考査問題の量は考査時間（５０分）に対して適
切でしたか。

先生方は，授業開始のチャイムに遅れることな
く授業を行っていましたか。

あなたの氏名を覚えていましたか。


